

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10001/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. január 29-i ülésére

a nagyatádi posta környezetének közlekedési célú fejlesztéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatádon a Baross Gábor utca – Korányi Sándor utca vonzáskörzetében a parkolóhelyek száma az utóbbi évek fejlesztései, és a lakosság közlekedési szokásainak változása miatt kevésnek bizonyul. A Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodája a mellékelt térképvázlat szerint kidolgozott egy tervet a parkoló szám bővítésére. E szerint mintegy 20 új parkolóhely kialakítására van lehetőség – amelyből kettő mozgáskorlátozottak számára fenntartott lenne – a Posta mögött az önkormányzatunk tulajdonában álló nagyatádi 448/2 helyrajzi számú ingatlanon, a Baross Gábor utca 1. szám alatti épülettől nyugatra eső területen.

Együttműködést ajánlva megkerestük a Magyar Posta Zrt.-ét a parkoló helyek megépítése ügyében, mivel a kialakításra kerülő parkolók megközelítése a Korányi Sándor utcáról délre vezető – a Magyar Posta Zrt. tulajdonában álló – nagyatádi 450/2 helyrajzi számú ingatlanról történne.

A Magyar Posta Zrt. hozzájárulását adta, hogy a tulajdonukban álló nagyatádi 450/2 helyrajzi számú ingatlan terhére, a parkolók megközelítését biztosító útszakasz szélességére és hosszára szolgálmi jog kerüljön bejegyzésre a nagyatádi 448/2 helyrajzi számú ingatlanunk javára. A hozzájárulás ellentételezéseként a Magyar Posta Zrt. 6 db parkolóra igényt tart a postai gépjárművek elhelyezése céljából.

A parkolók kivitelezését a szomszédos beruházást végző vállalkozó végezné el, a számára előírt, kötelezően megépítendő parkolók szerint. A parkolók létesítésével kapcsolatban az önkormányzatunkat érintő költségeket – azaz a jelenlegi út kiszélesítése és a parkolókhöz tartozó járda építése – tervezzük a 2009. évi költségvetésükben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a praktikusabb, biztonságosabb parkolás és gyalogos közlekedés érdekében támogassa kezdeményezésünket, és a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló, nagyatádi 448/2 helyrajzi számú ingatlan nyugati oldalán a mellékelt térképlap szerinti helyszínen 20 db parkoló kialakításával egyetért.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, a fenti parkolók létesítéséhez szükséges, Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonában álló nagyatádi 448/2 helyrajzi számú ingatlan javára, a Magyar Posta Zrt. tulajdonában álló nagyatádi 450/2 helyrajzi számú ingatlan terhére történő szolgalmi jog bejegyzést tartalmazó, a Magyar Posta Zrt.-vel megkötésre kerülő megállapodás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. január 22.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....

Dr. Kovács Ildikó
jegyző